



**Leistungserklärung | Declaration of Performance | Déclaration des performances |
Declaración de prestaciones | Dichiarazione di prestazione | Prestatieverklaring**

No. B_DOP_002

1. Eindeutiger Kenncode des Produkttyps / Unique identification code of the product-type / Code d'identification unique du produit type / Código de identificación única del producto tipo/ Codice di identificazione unico del prodotto-tipo / Unieke identificatiecode van het producttype:

Artikelnummer des Produkts siehe beiliegende Liste / For product number (identification code) see list attached / Pour la référence du produit, voir la liste annexée / Para el n° de producto, véase la lista adjunta / Per il codice articolo del prodotto vedere l'elenco allegato / Artikelnummer van het product zie bijgevoegde lijst

2. Verwendungszwecke / Intended use / Usages prévus / Usos previstos / Usi previsti / Beoogd(e) gebruik(en):

Küchenspüle aus EDELSTAHL / Stainless Steel kitchen sink / Evier en acier inoxydable / Fregadero en acero inoxidable / Lavello in Acciaio Inox / Roestvrij staal keukenspoelbak

Vorbereitung von Lebensmitteln, Spülen von Geschirr und Ableiten von häuslichem Abwasser / Preparation of food, washing of dishes and discharge of domestic wastewater (PWD) / Préparation des aliments, lavage de la vaisselle et évacuation des eaux usées domestiques / Preparación de alimentos, fregado de vajilla y desagüe de agua residual doméstica / Per preparare i cibi, lavare i piatti e scaricare l'acqua domestica / Het bereiden van voedsel, de afwas en het lozen van huishoudelijk afvalwater

3. Hersteller / Manufacturer / Fabricant / Fabricante/ Fabricante / Fabrikant:

BLANCO GmbH + Co KG
Flehinger Straße 59
75038 Oberderdingen
GERMANY
Tel: +49 7045-81100
Fax: +49 7045 44-81299
E-Mail: info@blanco.de

4. Bevollmächtigter / Authorised representative / Mandataire / Representante autorizado/ Mandatario / Gemachtigde

entfällt / not applicable / non applicable / no se aplica / non applicato / niet toepasbaar

5. System zur Bewertung und Überprüfung der Leistungsbeständigkeit / System of AVCP / Systèmes d'évaluation et de vérification de la constance des performances / Sistemas de evaluación y verificación de la constancia de las prestaciones (EVCP) / Sistemi di VVCP / Het systeem of de systemen voor de beoordeling en verificatie van de prestatiebestendigheid:

System 4 / system 4 / système 4 / sistema 4 / sistema 4 / systeem 4

6. a) Harmonisierte Norm / Harmonised standard / Norme harmonisée / Norma armonizada / Norma armonizzata / Geharmoniseerde norm:

EN 13310:2003



7. Erklärte Leistungen / Declared performances / Performances déclarées / Prestaciones declaradas / Prestazioni dichiarate / Aangegeven prestatie(s):

Wesentliche Merkmale / Essential characteristics / Caractéristiques essentielles / Características esenciales / Caratteristiche essenziali / Belangrijke eigenschappen	Abschnitte dieser Europäischen Norm, die sich auf wesentliche Merkmale beziehen / Clauses of this European Standard related to Essential Characteristics / Clauses de la norme européenne en relation avec les caractéristiques essentielles / Cláusulas de esta norma europea relacionadas con características esenciales / Clausole di questa norma europea relative alle caratteristiche essenziali / Clausules van deze Europese norm met betrekking tot essentiële kenmerken	Klassen und/oder Schwellenwerte / Classes and/or threshold levels / Catégories ou niveau seuil / Categorías y/o niveles límite / Categorie e/o livelli di soglia / Klassen en/of drempels	Anmerkungen / Notes / Notes / Notas / Osservazioni / Opmerkingen
Reinigbarkeit / Cleanability / Aptitude au nettoyage / Facilidad de limpieza / Facilità di pulizia / Reinigbaarheid	4.3	---	bestanden / passed / passé / aprobado / superato / goedgekeurd
Statische Belastbarkeit (nur für wandhängende Spülen) / Load resistance (for wall-hung sinks) / Capacité de charge statique (pour éviers montés sur mur) / Resistencia de carga (para fregaderos montados en pared) / Resistenza al carico statico (solo per lavelli a parete) / Statisch draagvermogen (alleen voor aan de wand hangende spoelbakken)	4.8	---	keine Leistung definiert / no performance determined / non déterminée / no se ha determinado / rendimiento / prestazione non definita / geen prestatie gedefinieerd
Dauerhaftigkeit / Durability / Durabilité / Vida útil / Durata / Duurzaamheid	4.10	---	bestanden / passed / passé / aprobado / superato / geslaagd

Die Leistung des vorstehenden Produkts entspricht den erklärten Leistungen. Für die Erstellung der Leistungserklärung im Einklang mit der Verordnung (EU) Nr. 305/2011 ist allein der obengenannte Hersteller verantwortlich.

The performance of the product identified above is in conformity with the set of declared performance/s. This declaration of performance is issued, in accordance with Regulation (EU) No 305/2011, under the sole responsibility of the manufacturer identified above.

Les performances du produit identifié ci-dessus sont conformes aux performances déclarées. Conformément au règlement (UE) no 305/2011, la présente déclaration des performances est établie sous la seule responsabilité du fabricant mentionné ci-dessus.

Las prestaciones del producto identificado anteriormente son conformes con el conjunto de prestaciones declaradas. La presente declaración de prestaciones se emite, de conformidad con el Reglamento (UE) no 305/2011, bajo la sola responsabilidad del fabricante arriba identificado.

La prestazione del prodotto sopra identificato è conforme all'insieme delle prestazioni dichiarate. La presente dichiarazione di responsabilità viene emessa, in conformità al regolamento (UE) n. 305/2011, sotto la sola responsabilità del fabbricante sopra identificato.

De prestaties van het bovengenoemde product zijn in overeenstemming met de opgegeven prestaties. Bovengenoemde fabrikant is als enige verantwoordelijk voor het opstellen van de prestatieverklaring in overeenstemming met Verordening (EU) nr. 305/2011.

Unterzeichnet für den Hersteller und im Namen des Herstellers von /
Signed for and on behalf of the manufacturer by /
Signé pour le fabricant et en son nom par /
Firmado por y en nombre del fabricante por /
Firmato a nome e per conto del fabbricante da /
Ondertekend voor en namens de fabrikant door:

Oberderdingen, 22.02.2022

Ort, Datum der Ausstellung | Place, date of issue | Lieu, date de publication | Lugar, fecha de expedición | Luogo, data del rilascio | Plaats, datum van afgifte




Ragnar Jehle
Managing Director | Head of Global Products

Hermann Wortelen
Director | Head of Global Quality Management

Artikel-Nr. Product no. Référence N° de producto Codice articolo Artikelnummer	Name Name Nom Nombre Nome Naam
200529	FLEX 45 RV CNS NF 0B +Ü SPÜLE
200532	FLEX 45 RV CNS NF 2B +Ü SPÜLE
200847	TOP EZS 11X4 RV CNS NF 0B +Ü SPÜLE
200851	FLEX 45 MINI RV CNS NF 0B +Ü SPÜLE
200874	FLEX 45 MINI RV CNS LN 0B +Ü SPÜLE
201149	MAGNAT 6 RV CNS NF 0B +Ü SPÜLE
201152	TOP ED 8X4 CNS NF 0B +Ü SPÜLE
202385	BLANCO TOP EE 3X4 CNS 1½" NF M.UEL O.BO
202458	BLANCO TOP EE 4X4 CNS 1½" NF M.UEL O.BO
202470	TOP EES 8X4 RV CNS NF 0B +Ü SPÜLE
202472	TOP EZ 8X4 RV CNS NF 0B +Ü SPÜLE
203349	TOP EZS 12X4-2 RV CNS NF 0B +Ü SPÜLE
203962	TOGA XL 6S RV CNS NF 2B +Ü SPÜLE
204059	TIPO 8S COMP RV CNS NF 0B -Ü SPÜLE
204632	TIPO 8S COMP RV CNS NF 0B +Ü SPÜLE
204777	TOP EES 8X4 RE CNS NF 1B +Ü SPÜLE
204778	TOP EES 8X4 LI CNS NF 1B +Ü SPÜLE
205040	TIPO 45S RV CNS NF 0B +Ü SPÜLE
205042	TIPO 45S RV CNS LN 0B +Ü SPÜLE
205696	TOGA 45S RV CNS NF 2B +Ü SPÜLE
206593	TIPO 8 COMP CNS NF 0B +Ü SPÜLE
207830	TIPO 45S COMP RV CNS NF 0B +Ü SPÜLE

Artikel-Nr. Product no. Référéence N° de producto Codice articolo Artikelnummer	Name Name Nom Nombre Nome Naam
207833	TIPO 45S COMP RV CNS LN 0B +Ü SPÜLE
207834	TIPO 45S COMP RV CNS NF 2B +Ü SPÜLE
207952	TIPO 45S MINI RV CNS NF 0B +Ü SPÜLE
207953	TIPO 45S MINI RV CNS LN 0B +Ü SPÜLE
207958	BLANCO TIPO 5S CNS 3½" REV.NF M.TEW 2 BO
207959	TOGA 5S RV CNS NF 2B +Ü SPÜLE
208071	TIPO 8 RV CNS NF 0B +Ü SPÜLE
208072	TIPO 8 CNS NF 1B +Ü SPÜLE
208228	TOGA 45S MINI RV CNS NF 2B +Ü SPÜLE
208308	TIPO 8S RV CNS NF 0B +Ü SPÜLE
208548	TIPO XL 6S RV CNS NF 2B +Ü SPÜLE
208973	TOGA 45 RV CNS NF 2B +Ü CP SPÜLE
209297	TIPO 6S BAS RV CNS NF 0B +Ü SPÜLE
209299	TOGA 6S BAS RV CNS NF 2B +Ü SPÜLE
211245	AUFLAGESPUELE R-ES 10X5 CNS 1½" NF M.UEL
211332	AUFLAGESPUELE R-ES 8X5 CNS 1½" NF M.UEL
211333	AUFLAGESPUELE R-ZS 12X5-2 CNS 1½" M.UEL
211335	AUFLAGESPUELE R-ES 8X6 CNS 1½" NF M.UEL
211336	AUFLAGESPUELE R-ES 10X6 CNS 1½" NF M.UEL
211337	AUFLAGESPUELE R-ES 9X6 CNS 1½" NF M.UEL
211338	AUFLAGESPUELE R-ZS 12X6-2 CNS 1½" M.UEL
211392	SUPRA 400-IF/A CNS BF 2B +Ü SPÜLE
211395	SUPRA 500-IF/A CNS BF 2B +Ü SPÜLE
213536	TIPO 9E CNS NF 1B +Ü SPÜLE
214699	TIPO 6S RV CNS BF 0B +Ü SPÜLE
214701	TIPO 6S RV CNS NF 0B +Ü SPÜLE
214726	TIPO XL 9 RV CNS BF 0B +Ü SPÜLE
214729	TIPO XL 9S RV CNS BF 0B +Ü SPÜLE
215289	TIPO 6 RV CNS NF 0B +Ü SPÜLE
215527	TIPO XL 6S RV CNS BF 0B +Ü SPÜLE
216495	TIPO 6S BAS RV CNS BF 0B +Ü SPÜLE
216909	TIPO XL 6S RV CNS BF 2B +Ü SPÜLE
216956	MEDIAN 6S RE CNS BF 1B +Ü SPÜLE
217251	MEDIAN 9 RE CNS BF 1B +Ü SPÜLE
217253	MEDIAN 45S RE CNS BF 1B +Ü SPÜLE
217336	MEDIAN 6S LI CNS BF 1B +Ü SPÜLE
217340	MEDIAN 45S LI CNS BF 1B +Ü SPÜLE
217471	MEDIAN XL 6S RE CNS BF 1B +Ü SPÜLE
217472	MEDIAN XL 6S LI CNS BF 1B +Ü SPÜLE
217871	RONDOSOL 3½" CNS BF 0B +Ü SPÜLE
217872	RONDOSOL 1½" CNS BF 0B +Ü SPÜLE
217947	TIPO 8S RV CNS BF 0B +Ü SPÜLE
217986	RONDOVAL CNS BF 1B +Ü SPÜLE
217987	RONDOVAL CNS LN 1B +Ü SPÜLE
217991	TIPO 45S RV CNS BF 0B +Ü SPÜLE
218615	TIPO 45S COMP RV CNS BF 0B +Ü SPÜLE
219128	TOGA 9E CNS NF 2B +Ü SPÜLE
220232	LANTOS 45S RV CNS LN 0B +Ü SPÜLE
220233	LANTOS 45S RV CNS LN 2B +Ü SPÜLE
220237	LANTOS 6S RV CNS LN 2B +Ü SPÜLE

Artikel-Nr. Product no. Référence N° de producto Codice articolo Artikelnummer	Name Name Nom Nombre Nome Naam
220676	PLENTA 9 CNS BF 1B +Ü SPÜLE
221116	LANTOS 5S RV CNS LN 2B +Ü SPÜLE
221164	ZIA 45S RV CNS BF 2B +Ü SPÜLE
221165	ZIA 6S RV CNS BF 2B +Ü SPÜLE
221166	ZIA 5S RV CNS BF 2B +Ü SPÜLE
221209	LIVIT 6S RV CNS BF 0B +Ü SPÜLE
221241	BLANCODELTA 9E-IF CNS SG 2B +Ü SPÜLE
221253	BLANCODANA 6-IF CNS BF 1B +Ü SPÜLE
221254	RONDOSOL-IF 3½" CNS BF 0B +Ü SPÜLE
221479	LIVIT 45 RV CNS BF 0B +Ü SPÜLE
221480	LIVIT 45S SLTO RV CNS BF 0B +Ü SPÜLE
221486	LIVIT XL 5S RV CNS BF 2B +Ü SPÜLE
221488	LIVIT 8S RV CNS BF 0B +Ü SPÜLE
221539	TIPO 6 BAS RV CNS BF 0B +Ü SPÜLE
221937	LIVIT 6S COMP RV CNS BF 0B +Ü SPÜLE
222369	LIVIT 45S SLTO RV CNS BF 2B +Ü SPÜLE
222372	LIVIT 6S RV CNS BF 2B +Ü SPÜLE
222686	LIVIT XL 5S RV CNS BF 0B +Ü SPÜLE
223697	LANIS 6S RV CNS BF 2B +Ü SPÜLE
223700	TIPO 45S MINI RV CNS BF 0B +Ü SPÜLE
224050	LIVIT 6S CENT RV CNS BF 2B +Ü SPÜLE
224060	LANTOS 9E-IF CNS BF 2B +Ü SPÜLE
224609	AXIS III 45S-IF RV CNS SG 2B +Ü SPÜLE
224611	AXIS III 5S-IF RV CNS SG 2B +Ü SPÜLE
224613	AXIS III 6S-IF RE CNS SG 2B +Ü SPÜLE
224615	AXIS III 6S-IF LI CNS SG 2B +Ü SPÜLE
224947	TIPO 45S RE CNS BF 1B +Ü SPÜLE
224948	TIPO 45S LI CNS BF 1B +Ü SPÜLE
224949	TIPO 8 CNS BF 1B +Ü SPÜLE
224950	TIPO 8S COMP RE CNS BF 1B +Ü SPÜLE
224951	TIPO 8S COMP LI CNS BF 1B +Ü SPÜLE
225114	LANTOS 6-IF RV CNS BF 2B +Ü SPÜLE
225236	CLASSIC PRO 45S-IF RV CNS 2B +Ü SPÜLE
225237	CLASSIC PRO 5S-IF RV CNS SG 2B +Ü SPÜLE
225238	CLASSIC PRO 6S-IF RV CNS SG 2B +Ü SPÜLE
225242	CLASSIC 45S-IF RE CNS SG 1B +Ü SPÜLE
225243	CLASSIC 45S-IF LI CNS SG 1B +Ü SPÜLE
225244	BLANCO CLASSIC 6S-IF CNS 3½" RE SG1BO GB
225245	BLANCO CLASSIC 6S-IF CNS 3½" LI SG1BO GB
225687	TIPO 45S COMP RV CNS BF 2B +Ü SPÜLE
226234	LANTOS 5S-IF RV CNS BF 2B +Ü SPÜLE
226500	TOP EES 8X4 RV CNS NF 0B +Ü SPÜLE
226842	ANDANO 180-U CNS SG 0B +Ü SPÜLE
227348	ANDANO 180-IF CNS SG 0B +Ü SPÜLE
227367	SUPRA 180-U CNS BF 0B +Ü SPÜLE
227368	SUPRA 160-U CNS BF 0B +Ü SPÜLE
227399	MEDIAN 8S RE CNS BF 1B +Ü SPÜLE
227400	MEDIAN 8S LI CNS BF 1B +Ü SPÜLE
227537	AUFLAGESPUELE Z 8X5 CNS 1½" NF M.UEL
227539	AUFLAGESPUELE Z 8X6 CNS 1½" NF M.UEL

Artikel-Nr. Product no. Référence N° de producto Codice articolo Artikelnummer	Name Name Nom Nombre Nome Naam
227540	AUFLAGESPUELE Z 10X6 CNS 1½" NF M.UEL
228136	MEDIAN 45S-IF RE CNS BF 1B +Ü SPÜLE
228138	MEDIAN 6S-IF RE CNS BF 1B +Ü SPÜLE
228141	MEDIAN XL 6S-IF LI CNS BF 1B +Ü SPÜLE
228197	NAYA 9S RE CNS BF 1B +Ü SPÜLE
228903	LIVIT XL 6S RV CNS BF 2B +Ü SPÜLE
229130	ANDANO 700-U CNS SG 0B +Ü SPÜLE
229131	ANDANO 700-IF CNS SG 0B +Ü SPÜLE
229857	LANTOS 45S-IF COMP CNS BF 2B +Ü SPÜLE
229992	CLASSIC 40S RE CNS SG 1B +Ü SPÜLE
229993	CLASSIC 40S LI CNS SG 1B +Ü SPÜLE
229994	CLASSIC 8 RE CNS SG 1B +Ü SPÜLE
230042	ANDANO 450-U CNS SG 0B +Ü SPÜLE
230043	ANDANO 450-IF CNS SG 0B +Ü SPÜLE
230055	TIPO 45 RV CNS BF 0B +Ü SPÜLE
230058	TIPO 8 COMP RV CNS BF 0B +Ü SPÜLE
230163	AUFLAGESPUELE R-ZS 12X6-2 CNS 1½" FUER F
230402	SUPRA 340/340-U RV CNS BF 0B +Ü SPÜLE
230442	SUPRA 340-U CNS BF 0B +Ü SPÜLE
230443	SUPRA 400-U CNS BF 0B +Ü SPÜLE
230444	SUPRA 450-U CNS BF 0B +Ü SPÜLE
230445	SUPRA 500-U CNS BF 0B +Ü SPÜLE
230447	ANDANO 340-U CNS SG 0B +Ü SPÜLE
230448	ANDANO 340-IF CNS SG 0B +Ü SPÜLE
230450	ANDANO 400-U CNS SG 0B +Ü SPÜLE
230451	ANDANO 400-IF CNS SG 0B +Ü SPÜLE
230453	ANDANO 500-U CNS SG 0B +Ü SPÜLE
230454	ANDANO 500-IF CNS SG 0B +Ü SPÜLE
230465	RONDOSOL-TROPF 1½" CNS BF 0B +Ü SPÜLE
230787	SUPREME 533-U RE CNS SG 0B +Ü SPÜLE
230788	SUPREME 533-U LI CNS SG 0B +Ü SPÜLE
230792	LANTOS 45S-IF RV CNS BF 2B +Ü SPÜLE
230795	LANTOS 45S-IF SLTO CNS BF 0B +Ü SPÜLE
230796	LANTOS 45S-IF SLTO CNS BF 2B +Ü SPÜLE
230800	LANTOS XL 6S-IF RV CNS BF 2B +Ü SPÜLE
230804	LANTOS 8-IF RV CNS BF 2B +Ü SPÜLE
230807	LANTOS 8S-IF COMP RV CNS BF 0B +Ü SPÜLE
230808	LANTOS 8S-IF COMP RV CNS BF 2B +Ü SPÜLE
230820	LANTOS 6S-IF RV CNS BF 0B +Ü SPÜLE
230821	LANTOS 6S-IF RV CNS BF 2B +Ü SPÜLE
231341	AUFLAGESPUELE R-ES 12X6 CNS 1½" NF M.UEL
231367	TOP EES 10X5 RE CNS NF 2B +Ü SPÜLE
231368	TOP EES 10X5 LI CNS NF 2B +Ü SPÜLE
231389	LANIS 6S BAS RV CNS BF 0B +Ü SPÜLE
231567	LANTOS 8-IF COMP RV CNS BF 0B +Ü SPÜLE
231995	BLANCO DINAS 6S RV BF MU 2B CDX
232010	BLANCO ESSENTIAL 530-U CNS BF M.Ü.
232013	ANDANO 340/340-U CNS SG 0B +Ü SPÜLE
232014	ANDANO 500/180-U RE CNS SG 0B +Ü SPÜLE
232015	ANDANO 500/180-U LI CNS SG 0B +Ü SPÜLE

Artikel-Nr. Product no. Référence N° de producto Codice articolo Artikelnummer	Name Name Nom Nombre Nome Naam
232552	ANDANO XL 6S-IF RE CNS SG 2B +Ü SPÜLE
232553	ANDANO XL 6S-IF LI CNS SG 2B +Ü SPÜLE
232572	ANDANO 340/180-U RE CNS SG 0B +Ü SPÜLE
232574	ANDANO 340/180-U LI CNS SG 0B +Ü SPÜLE
232577	ANDANO 400/400-U CNS SG 0B +Ü SPÜLE
232583	ANDANO XL 6S-IF COMP RE CNS 2B +Ü SPÜLE
232584	ANDANO XL 6S-IF COMP LI CNS 2B +Ü SPÜLE
232887	FLEX PRO 45S RV CNS NF 0B +Ü SPÜLE
234001	ETAGON 500-IF CNS SG 0B +Ü SPÜLE
234002	ETAGON 500-U CNS SG 0B +Ü SPÜLE
234606	FLEX PRO 45S RV CNS NF 2B +Ü SPÜLE
234609	S-STYLE 400-U CNS BF 0B +Ü SPÜLE
234610	S-STYLE 500-U CNS BF 0B +Ü SPÜLE
235036	A-STYLE 400-U CNS SG 0B +Ü SPÜLE
235043	A-STYLE 500-U CNS SG 0B +Ü SPÜLE
235044	A-STYLE 500-IF CNS SG 0B +Ü SPÜLE
235237	LEMIS 45S-IF RV CNS BF 0B +Ü SPÜLE
235239	LEMIS 45S-IF RV CNS BF 2B +Ü SPÜLE
235240	LEMIS 6S-IF RV CNS BF 0B -Ü SPÜLE
235241	LEMIS 6S-IF RV CNS BF 2B +Ü SPÜLE
235242	LEMIS XL 6S-IF RV CNS BF 0B -Ü SPÜLE
235243	LEMIS XL 6S-IF RV CNS BF 2B +Ü SPÜLE
235248	LEMIS 8S-IF RV CNS BF 0B +Ü SPÜLE
235249	LEMIS 8S-IF RV CNS BF 2B +Ü SPÜLE
235256	LEMIS 8-IF CNS BF 1B +Ü SPÜLE
235305	BLANCO DINAS 45S RV BF MU 2B CDX
235633	PLENTA 6 CNS BF 0B +Ü SPÜLE
235639	PLENTA 9 CNS BF 1B +Ü SPÜLE
235640	QUATRUS R15 340-IU CNS BF 0B +Ü SPÜLE
235641	QUATRUS R15 400-IU CNS BF 0B +Ü SPÜLE
235642	QUATRUS R15 500-IU CNS BF 0B +Ü SPÜLE
235645	QUATRUS R15 700-IU CNS BF 0B +Ü SPÜLE
235646	QUATRUS R15 800-IU CNS BF 0B +Ü SPÜLE
235647	QUATRUS R15 435/285-IU CNS BF +Ü SPÜLE
235650	QUATRUS R15 435/285-IU CNS BF +Ü SPÜLE
235657	LANTOS XL 6S-IF COMP RV CNS BF 2B SPÜLE
235848	BLANCO LEMIS 45S-IF RV BF MU OB CDX
235851	BLANCO LEMIS 6S-IF RV BF MU OB CDX
235852	BLANCO LEMIS XL 6S-IF RV BF MU OB CDX
235853	BLANCO LEMIS 8S-IF RV BF MU OB CDX
235854	BLANCO LEMIS 8-IF RV BF MU 1B CDX
235855	BLANCO LEMIS XL 8-IF LI BF MU 1B CDX
235856	LEMIS XL 8-IF LI CNS BF 1B +Ü SPÜLE
235882	BLANCO DINAS 45S RV BF MU OB CDX
235883	BLANCO DINAS 6S RV BF MU OB CDX
235885	BLANCO DINAS 8 RV BF MU 1B CDX
235887	BLANCO DINAS 8S RV BF MU OB CDX
235998	SUPRA 400-IF CNS BF 0B +Ü SPÜLE
235999	S-STYLE 400-IF CNS BF 0B +Ü SPÜLE
236148	SUPRA 500-IF CNS BF 0B +Ü SPÜLE

Artikel-Nr. Product no. Référence N° de producto Codice articolo Artikelnummer	Name Name Nom Nombre Nome Naam
236150	S-STYLE 500-IF CNS BF 0B +Ü SPÜLE
236154	SUPRA 400-IF/A CNS BF 1B +Ü SPÜLE
236156	S-STYLE 400-IF/A CNS BF 1B +Ü SPÜLE
236160	SUPRA 500-IF/A CNS BF 1B +Ü SPÜLE
236162	S-STYLE 500-IF/A CNS BF 1B +Ü SPÜLE
236174	SUPRA 340/180-IF/A RE CNS 2B +Ü SPÜLE
236179	BLANCO S-STYLE 500-IF CNS 3½" BF O.AFB
236214	DINAS 45S RV CNS BF 0B +Ü SPÜLE
236216	DINAS 6S RV CNS BF 0B +Ü SPÜLE
236217	DINAS 8 RV CNS BF 1B +Ü SPÜLE
236218	DINAS 8S RV CNS BF 0B +Ü SPÜLE
236219	DINAS 45S RV CNS BF 2B +Ü SPÜLE
236220	DINAS 6S RV CNS BF 2B +Ü SPÜLE
236292	DINAS 8S RV CNS BF 2B +Ü SPÜLE
236293	DINAS 8 RV CNS BF 2B +Ü SPÜLE
236715	BLANCO DINAS 8S RV BF MU 2B CDX
236784	BLANCO DINAS XL 6S RV BF MU 2B CDX
236785	DINAS XL 6S LI CNS BF 1B +Ü SPÜLE
236786	DINAS XL 6S RE CNS BF 1B +Ü SPÜLE
236787	DINAS XL 6S RV CNS BF 0B +Ü SPÜLE
236788	DINAS XL 6S RV CNS BF 2B +Ü SPÜLE
236829	ETAGON 700-U CNS SG 0B +Ü SPÜLE
236830	ETAGON 700-IF CNS SG 0B +Ü SPÜLE
236832	ETAGON 700-IF/A CNS SG 2B +Ü SPÜLE
236833	ANDANO 400-IF/A CNS SG 2B +Ü SPÜLE
236834	ANDANO 500-IF/A CNS SG 2B +Ü SPÜLE
236835	ANDANO 700-IF/A CNS SG 2B +Ü SPÜLE
236836	ETAGON 500-IF/A CNS SG 2B +Ü SPÜLE
236837	A-STYLE 400-IF/A CNS SG 1B +Ü SPÜLE
236878	LEMIS 8-IF RV CNS BF 2B +Ü SPÜLE
236894	BLANCO DINAS XL 6S RV BF MU OB CDX
236895	DINAS 8S RE CNS BF 1B +Ü SPÜLE
236896	DINAS 8S LI CNS BF 1B +Ü SPÜLE
236897	DINAS 45S RV CNS BF 1B +Ü SPÜLE
236898	DINAS 45S RV CNS BF 1B +Ü SPÜLE
236899	DINAS 6S RE CNS BF 1B +Ü SPÜLE
236900	DINAS 6S LI CNS BF 1B +Ü SPÜLE
237242	LEMIS 6-IF CNS BF 1B -Ü SPÜLE
237243	LEMIS 6-IF CNS BF 2B +Ü SPÜLE
237270	LEMIS XL 6S-IF COMP RV CNS BF 2B SPÜLE
237271	LEMIS XL 6S-IF COMP RV CNS BF 0B SPÜLE
237310	LEMIS 45S-IF MINI RV CNS BF 2B +Ü SPÜLE
237311	LEMIS 45S-IF MINI RV CNS BF 0B +Ü SPÜLE
237353	DINAS XL 6S COMP RV CNS BF 2B +Ü SPÜLE
237354	DINAS XL 6S COMP RV CNS BF 0B +Ü SPÜLE
237355	DINAS 45S MINI RV CNS BF 0B +Ü SPÜLE
237356	DINAS 45S MINI RV CNS BF 2B +Ü SPÜLE
237363	BLANCO QUATRUS R15 340-IU BF MU CDM
237364	BLANCO QUATRUS R15 400-IU BF MU CDM
237365	BLANCO QUATRUS R15 500-IU BF MU CDM

Artikel-Nr. Product no. Référence N° de producto Codice articolo Artikelnummer	Name Name Nom Nombre Nome Naam
237366	BLANCO QUATRUS R15 700-IU BF MU CDM
237367	BLANCO QUATRUS R15 800-IU BF MU CDM
237368	BLANCO QUATRUS R15 435/285-IU LI MU CDM
237369	BLANCO QUATRUS R15 435/285-IU RE MU CDM
237370	BLANCO LEMIS 45S-IF RV BF MU OB CDM
237371	BLANCO LEMIS XL 6S-IF RV BF MU OB CDM
237372	BLANCO LEMIS 8-IF RV BF MU 1B CDM
237373	BLANCO LEMIS 8S-IF RV BF MU OB CDM
237374	BLANCO LEMIS XL 8-IF LI BF MU 1B CDM
237375	BLANCO PLENTA 9 BF MU 1B CDM
237376	BLANCO PLENTA 6 BF MU OB WDM
237377	BLANCO DINAS 45S RV BF MU OB CDM
237378	BLANCO DINAS XL 6S RV BF MU OB CDM
237379	BLANCO DINAS 8 RV BF MU 1B CDM
237380	BLANCO DINAS 8S RV BF MU OB CDM
237391	ANDANO 340/180-IF RE CNS SG 0B +Ü SPÜLE
237392	ANDANO 340/180-IF LI CNS SG 0B +Ü SPÜLE
237393	ANDANO 340/340-IF CNS SG 0B +Ü SPÜLE
237394	ANDANO 400/400-IF CNS SG 0B +Ü SPÜLE
237567	SUPRA 400-U CNS BF 0B +Ü CP SPÜLE
237568	SUPRA 450-U CNS BF 0B +Ü CP SPÜLE
237569	SUPRA 500-U CNS BF 0B +Ü CP SPÜLE
237570	TIPO 45S COMP RV CNS NF 2B +Ü CP SPÜLE
237571	TOGA 6S BAS RV CNS NF 2B +Ü CP SPÜLE
237580	SUPRA 340/180-U RE CNS BF 0B +Ü SPÜLE
237586	BLANCO QUATRUS R15 400/400-IU MU CDM
237600	LANIS 45S RV CNS NF 2B +Ü CP SPÜLE
237601	LANIS 6S RV CNS NF 2B +Ü CP SPÜLE
237625	RONDOSOL 1½" CNS NF 0B +Ü SPÜLE
237626	RONDOSOL 3½" CNS NF 0B +Ü SPÜLE
237627	RONDOVAL CNS NF 1B +Ü SPÜLE
237628	TIPO 45 RV CNS NF 0B +Ü SPÜLE
237686	BLANCODANA 45 CNS NF 1B +Ü SPÜLE
237687	BLANCODANA 6 CNS NF 1B +Ü SPÜLE
237731	LANIS 45S RV CNS BF 2B +Ü SPÜLE
237777	CLASSIMO XL 6S-IF RV CNS BF 2B +Ü SPÜLE
237778	CLASSIMO 6S-IF RV CNS BF 2B +Ü SPÜLE
237780	CLASSIMO 45S-IF RV CNS BF 2B +Ü SPÜLE
237781	CLASSIMO 8-IF RV CNS BF 2B +Ü SPÜLE
237782	CLASSIMO 8S-IF RV CNS BF 2B +Ü SPÜLE
238625	SOLIS 180-U CNS BF 0B +Ü SPÜLE
238626	SOLIS 180-IF CNS BF 0B +Ü SPÜLE
238629	SOLIS 340-U CNS BF 0B +Ü SPÜLE
238630	SOLIS 340-IF CNS BF 0B +Ü SPÜLE
238633	SOLIS 400-U CNS BF 0B +Ü SPÜLE
238634	SOLIS 400-IF CNS BF 0B +Ü SPÜLE
238637	SOLIS 400-IF/A CNS BF 2B +Ü SPÜLE
238640	SOLIS 450-U CNS BF 0B +Ü SPÜLE
238641	SOLIS 450-IF CNS BF 0B +Ü SPÜLE
238644	SOLIS 500-U CNS BF 0B +Ü SPÜLE

Artikel-Nr. Product no. Référence N° de producto Codice articolo Artikelnummer	Name Name Nom Nombre Nome Naam
238645	SOLIS 500-IF CNS BF 0B +Ü SPÜLE
238648	SOLIS 500-IF/A CNS BF 2B +Ü SPÜLE
238651	SOLIS 700-U CNS BF 0B +Ü SPÜLE
238652	SOLIS 700-IF CNS BF 0B +Ü SPÜLE
238655	SOLIS 700-IF/A CNS BF 2B +Ü SPÜLE
238656	SOLIS 340/180-U RE CNS BF 0B +Ü SPÜLE
238657	SOLIS 340/180-U LI CNS BF 0B +Ü SPÜLE
238666	SOLIS 340/180-IF RE CNS BF 0B +Ü SPÜLE
238667	SOLIS 340/180-IF LI CNS BF 0B +Ü SPÜLE
238687	SOLIS 340/180-IF/A RE CNS 2B +Ü SPÜLE
238714	COMBINE 820X450X250 DX BOFFI EINSCHW
239446	BLANCO QUATRUS R15 340/340-IU MU CDM
239862	TIPO II 6S RV CNS NF 0B mÜ SPÜLE
239863	TIPO II 6S RV CNS NF 2B mÜ SPÜLE
239873	LIVIT II 6S RV CNS BF 0B mÜ SPÜLE
239875	LIVIT II 6S RV CNS BF 2B mÜ SPÜLE
239877	LANTOS II 6S-IF RV CNS BF 0B mÜ SPÜLE
239884	LANTOS II 6S-IF RV CNS BF 2B mÜ SPÜLE
239971	TIPO 45S RV CNS NF 2B +Ü SPÜLE
239972	TIPO 6S BAS RV CNS NF 2B +Ü SPÜLE
239973	TIPO 9E CNS NF 2B +Ü SPÜLE
240035	SUPRA 400-IF R12 CNS BF 0B +Ü SPÜLE
240036	SUPRA 500-IF R12 CNS BF 0B +Ü SPÜLE
240037	SUPRA 400-IF/A R12 CNS BF 1B +Ü SPÜLE
240038	SUPRA 400-IF/A R12 CNS BF 2B +Ü SPÜLE
240039	SUPRA 500-IF/A R12 CNS BF 1B +Ü SPÜLE
240040	SUPRA 500-IF/A R12 CNS BF 2B +Ü SPÜLE
513549	RONDOSOL 3½" CNS NF SPÜLE
521556	ZEROX 340-U CNS DX SPÜLE
521558	ZEROX 400-U CNS DX SPÜLE
521559	ZEROX 500-U CNS DX SPÜLE
521560	ZEROX 700-U CNS DX SPÜLE
521564	CLARON 180-IF CNS SG SPÜLE
521565	CLARON 180-U CNS SG SPÜLE
521566	ZEROX 180-IF CNS SG SPÜLE
521567	ZEROX 180-U CNS SG SPÜLE
521570	CLARON 340-IF CNS SG SPÜLE
521571	CLARON 340-U CNS SG SPÜLE
521572	CLARON 400-IF CNS SG SPÜLE
521573	CLARON 400-U CNS SG SPÜLE
521574	CLARON 450-IF CNS SG SPÜLE
521575	CLARON 450-U CNS SG SPÜLE
521576	CLARON 500-IF CNS SG SPÜLE
521577	CLARON 500-U CNS SG SPÜLE
521578	CLARON 550-IF CNS SG SPÜLE
521579	CLARON 550-U CNS SG SPÜLE
521580	CLARON 700-IF CNS SG SPÜLE
521581	CLARON 700-U CNS SG SPÜLE
521582	ZEROX 340-IF CNS SG SPÜLE
521583	ZEROX 340-U CNS SG SPÜLE

Artikel-Nr. Product no. Référence N° de producto Codice articolo Artikelnummer	Name Name Nom Nombre Nome Naam
521584	ZEROX 400-IF CNS SG SPÜLE
521585	ZEROX 400-U CNS SG SPÜLE
521586	ZEROX 450-IF CNS SG SPÜLE
521587	ZEROX 450-U CNS SG SPÜLE
521588	ZEROX 500-IF CNS SG SPÜLE
521589	ZEROX 500-U CNS SG SPÜLE
521590	ZEROX 550-IF CNS SG SPÜLE
521591	ZEROX 550-U CNS SG SPÜLE
521592	ZEROX 700-IF CNS SG SPÜLE
521593	ZEROX 700-U CNS SG SPÜLE
521595	CLARON XL 60-IF DGPL CNS SG SPÜLE
521596	CLARON XL 60-U DGPL CNS SG SPÜLE
521607	CLARON 340/180-IF LI CNS SG SPÜLE
521608	CLARON 340/180-IF RE CNS SG SPÜLE
521609	CLARON 340/180-U LI CNS SG SPÜLE
521610	CLARON 340/180-U RE CNS SG SPÜLE
521611	ZEROX 340/180-IF LI CNS SG SPÜLE
521612	ZEROX 340/180-IF RE CNS SG SPÜLE
521613	ZEROX 340/180-U LI CNS SG SPÜLE
521614	ZEROX 340/180-U RE CNS SG SPÜLE
521615	CLARON 550/200-U RE CNS SG SPÜLE
521616	CLARON 550/200-U LI CNS SG SPÜLE
521617	CLARON 400/400-IF CNS SG SPÜLE
521618	CLARON 400/400-U CNS SG SPÜLE
521619	ZEROX 400/400-IF CNS SG SPÜLE
521620	ZEROX 400/400-U CNS SG SPÜLE
521623	CLARON 4S-IF RE CNS SG AF SPÜLE
521624	CLARON 4S-IF LI CNS SG AF SPÜLE
521625	CLARON 5S-IF RE CNS SG AF SPÜLE
521626	CLARON 5S-IF LI CNS SG AF SPÜLE
521631	ZEROX 700-IF/A CNS SG AF SPÜLE
521632	CLARON 400-IF/A CNS SG AF SPÜLE
521633	CLARON 500-IF/A CNS SG AF SPÜLE
521634	CLARON 700-IF/A CNS SG AF SPÜLE
521637	FLOW 5S-IF CNS SG AF SPÜLE
521638	ZEROX 550-IF/A CNS SG AF SPÜLE
521639	CLARON 550-IF/A CNS SG AF SPÜLE
521640	FLOW XL 6S-IF RE CNS SG AF SPÜLE
521641	CLARON XL 60-IF/A DGPL CNS SG AF SPÜLE
521642	ZEROX 340/180-IF/A RE CNS SG AF SPÜLE
521645	CLARON 6S-IF RE CNS SG AF SPÜLE
521646	CLARON 6S-IF LI CNS SG AF SPÜLE
521647	CLARON 340/180-IF/A CNS SG AF SPÜLE
521648	ZEROX 400/400-IF/A CNS SG AF SPÜLE
521651	CLARON 8S-IF RE CNS SG AF SPÜLE
521652	CLARON 8S-IF LI CNS SG AF SPÜLE
521653	CLARON 340/340-IF/A CNS SG AF SPÜLE
521654	CLARON 400/400-IF/A CNS SG AF SPÜLE
521657	DIVON 45S-IF LI CNS SG AF SPÜLE
521658	DIVON 45S-IF RE CNS SG AF SPÜLE

Artikel-Nr. Product no. Référence N° de producto Codice articolo Artikelnummer	Name Name Nom Nombre Nome Naam
521659	DIVON 5S-IF LI CNS SG AF SPÜLE
521660	DIVON 5S-IF RE CNS SG AF SPÜLE
521661	DIVON 6S-IF LI CNS SG AF SPÜLE
521662	DIVON 6S-IF RE CNS SG AF SPÜLE
521663	DIVON 8-IF CNS SG AF SPÜLE
521664	DIVON 8S-IF LI CNS SG AF SPÜLE
521665	DIVON 8S-IF RE CNS SG AF SPÜLE
521666	JARON XL 6S-IF RV CNS SG AF SPÜLE
522243	C-STYLE 500-U CNS SG SPÜLE
522244	C-STYLE 500-IF CNS SG SPÜLE
522245	C-STYLE 500-IF/A CNS SG SPÜLE
522252	Z-STYLE 500-U CNS SG SPÜLE
523041	CLARON 550-U DGED CNS SG SPÜLE
523042	CLARON 550-IF DGED CNS SG SPÜLE
523096	ZEROX 340-IF CNS DX SPÜLE
523097	ZEROX 400-IF CNS DX SPÜLE
523098	ZEROX 500-IF CNS DX SPÜLE
523099	ZEROX 700-IF CNS DX SPÜLE
523381	CRONOS XL 8-IF CNS SPÜLE
523383	CRONOS XL 8-IF KONF CNS SPÜLE
523384	CLARON 340-U CNS DX SPÜLE
523385	CLARON 400-U CNS DX SPÜLE
523386	CLARON 500-U CNS DX SPÜLE
523387	CLARON 700-U CNS DX SPÜLE
523388	CLARON 340-IF CNS DX SPÜLE
523389	CLARON 400-IF CNS DX SPÜLE
523390	CLARON 500-IF CNS DX SPÜLE
523391	CLARON 700-IF CNS DX SPÜLE
523392	CLARON 400-IF/A CNS DX AF SPÜLE
523393	CLARON 500-IF/A CNS DX AF SPÜLE
523394	CLARON 700-IF/A CNS DX AF SPÜLE
524000	CLASSIC NEO 45S RV SG ALM AF ZB SPÜLE
524001	ZENAR XL 6S LI SG WE AF SPÜLE
524002	CLASSIC NEO 45S RV SG PEG AF ZB SPÜLE
525016	CLARON 400/400-U CNS DX SPÜLE
525017	CLARON 400/400-IF CNS DX SPÜLE
525018	CLARON 400/400-IF/A CNS DX AF SPÜLE
525025	CRONOS XL 6-IF CNS SPÜLE
525027	CRONOS XL 6-IF KONF CNS SPÜLE
525220	BLANCO QUATRUS OFFSET DRAIN 700-U
526243	ZEROX 500-U CNS DXD SPÜLE
526244	ZEROX 700-U CNS DXD SPÜLE
526245	ZEROX 500-IF CNS DXD SPÜLE
526246	ZEROX 700-IF CNS DXD SPÜLE